



今天市区天气
阴有小雨转多云
东南风5-6级阵风7级
26~30℃



明天市区天气
小雨转阴
东南风4-5级转3-4级
25~31℃



后天市区天气
小雨转阴
东南风3-4级
25~32℃

今天阴有小雨转多云

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市以东南风为主,市区最高气温28℃。全市最低气温23℃,最高气温32℃。

今天全市阴有小雨转多云,东南风。明天全市多云间阴,局部有小雨,东南风。后天全市多云转阴,有小雨,东

南风。

烟台市气象台7月29日发布天气预报:

烟台市区,30日白天,阴有小雨转多云,东南风5-6级阵风7级,最低气温26℃,最高气温30℃。

7月31日,小雨转阴,东南风4-5级转3-4级,25~

31℃。

8月1日,小雨转阴,东南风3-4级,25~32℃。

烟台各区市,30日白天,阴有小雨转多云,东南风,沿海及内陆5-6级阵风7级。最低气温,沿海26℃,内陆25℃;最高气温,沿海30℃,内陆25℃;最高气温,沿海30℃,内陆31℃。

30日夜间到31日白天,多云间阴,局部有小雨,东南风,海面6-7级阵风8级转6级,沿海及内陆5-6级阵风7级转4-5级,25~32℃。

7月31日夜间到8月1日白天,多云转阴,有小雨,东南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,24~32℃。

新闻延伸

国家防总对京津冀晋鲁豫启动防汛三级应急响应

新华社北京7月29日电 国家防总于29日12时将针对京津冀晋鲁豫6省份的防汛应急响应提升至三级,继续维持针对福建、江西、浙江三省防汛防台风三级应急响应,加派4个工作组对京津、河北、山西等重点地区和南水北调中线等重要基础设施的防汛工作开展督导检查。

气象部门预测,受台风“杜苏芮”残余环流影响,7月29日夜至8月1日,河南、山东、京津冀及辽宁等地将有强降雨,其中河北中南部、北京南部等地局地有特大暴雨,防汛形势严峻。

国家防总办公室、应急管理部29日组织中国气象局、水利部、自然资源部滚动会商研判台风“杜苏芮”后续风雨影响和暴雨洪涝灾害发展趋势,视频调度河北、河南、福建、江西等省份防办,研究部署重点地区防汛防台风工作。

会商要求,福建、广东、浙江等受灾地区要做好救灾核灾等工作;安徽、河南等正在迎战强降雨的地区要强化监测预警和会商研判,落实好临灾预警直达基层责任人的“叫应”机制;京津冀、山西等极端暴雨预报区域要立足极端情况,做足充分准备,针对极端强降雨可能导致的堤防决口、水库失事、山洪地质灾害、城市内涝等重大隐患再排查、再整改,切实把保障人民群众生命安全放在第一位落到实处。

应对“杜苏芮”

交通运输行业:出动巡查抢险人员1000余人次

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 于天洋 李牧 摄影报道)针对本轮强降雨天气过程,市交通运输系统提前部署,组织37支应急抢险队伍雨中上岗,全力做好抢险救灾、应急保通等各项工作。累计出动巡查抢险人员1000余人次、车辆200辆次、设备30台次,巡查各级公路7850余公里,清理路面淤积1.46万平方米,处置其他公路事件34个。

道路运输领域,发布9000余条恶劣天气预警信息,提醒客货运输企业预警预防、预先处置。

城市公交领域,公交企业加强驾驶员防汛防台风安全



和应急处置教育培训,根据前期排查情况做好运营线路的低洼处、桥涵、沿海等重点路

段绕行措施,加强公交站场站、集中充电区等重点部位人员值守和巡逻管控力度。

市区城管部门:清理外运垃圾7.8吨



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 董云汝 摄影报道)“杜苏芮”来袭,市区城管部门全力应对。市城办第一时间进行安排部署,全面启动防抗准备各项工作,防汛队员一夜无眠,将降雨带来的影响降到最低。

按照《市区城市防汛重点区域检查方案》,我市对市区地下过街通道、下穿式立交桥、地下商场等地下空间进行城市防汛督导抽查。此外,城市排水部门对幸福立交桥、970医

院立交桥、大马路立交桥、港站立交桥等雨水泵站安排专人24小时值守,发现险情第一时间处理。市政养护部门对城市市政道路、桥梁、路灯、地下人行通道等逐一排查,发现隐患第一时间处置。

截至昨天下午,全市共计出动巡查、抢险人员950余人次,出动防汛作业车辆170台次,出动排涝泵42台次,打开雨水箅子2200余个,清理流黄22处,清理外运垃圾7.8吨,处理倒伏树木11处。

今年高考还剩最后一次报志愿机会

7月30日至31日将再次开放志愿辅助系统,适用于四个批次

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)高考录取接近尾声,2023年山东高考还剩最后一次报志愿机会。在最后一次志愿填报开始前,今明两天(7月30日至31日),山东将再次开放志愿辅助系统,适用于四个批次。

今天起(30日),高考志愿辅助系统开放,适用于普通类、

体育类常规批第3次志愿;艺术类专科批第2次志愿和春季高考专科批第2次志愿。

志愿填报辅助系统分批次开放,最早一批从6月28日开始,记者从高考招录时间表中看到,此次是最后一次开放志愿辅助系统,还未被录取的考生,可根据自身所属类别,预选

专业志愿。志愿辅助系统服务于“专业(专业类)+院校”的平行志愿模式,为方便考生,省教育招生考试院为夏季高考、春季高考各平行志愿批次提供了志愿填报辅助系统的招生计划查询和预选志愿功能。

考生在正式志愿填报前,在志愿填报辅助系统生成并保

存志愿预填表,志愿填报期间通过“一键导入”方式将志愿预填表信息导入志愿填报系统。志愿正式填报期间,志愿辅助系统仅提供计划查询功能,不能进行志愿预选预填。志愿填报系统在志愿正式填报期间提供打印功能,考生可直接打印保存已提交的志愿信息。

交警二大队民警帮助事故伤者申请救助基金



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 刘奎武 摄影报道)7月27日上午,交警二大队救助办民警为伤者田某申请了救助基金,田某家属对二大队民警帮助他们解决医疗费用使伤者得到了及时的治疗表示感谢。

7月25日,田某驾驶两轮电动车沿福源南路行驶,杜某驾驶小型轿车在珠玑路和福源南路路口处与田某的车相撞,田某被撞出近30米,双腿骨折,颅内多处出血,被120送往烟台山医院抢救。民警在探视中得知,田某家属正因高额的治疗费用犯难。民警告知其家属可以为田某申请救助基金,同时民警将这一情况及时向交警二大队救助办民警反馈。

二大队救助办在了解这一情况后,立即启动救助基金预案,第一时间与烟台山医院相关科室取得联系为伤者开通救助基金“绿色通道”。

7月27日,民警联系双方到救助办填写了承诺书等相关手续,为申请救助基金争取了时间。田某家属告诉救助办民警,医院已及时为田某做了手术,手术非常成功。田某家属对二大队热心、高效的工作效率表示感谢。

莱山公安举办“夏季行动”反诈宣防主题消夏晚会



本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏 通讯员 陈艳丽 摄影报道)为加大反诈宣传力度,不断提升群众防范电信网络诈骗意识和能力,7月28日晚,由烟台市公安局莱山分局举办的“警民同心 反诈同行 共建平安满意莱山—夏季治安打击整治行动”主题宣传消夏晚会在鹿鸣小区举行。

烟台市公安局莱山分局党委副书记、政委李百宏表示,此次活动是莱山公安开展反诈宣传的有益尝试。下一步将结合夏季行动,深入开展“全民反诈”行动,持续打好反诈人民战争,发动社会各方力量,进社区、进学校、进企业、进集市、进住户等,深入开展防范宣传工作,进一步普及防范知识,提高防范意识,减少案件发生,保障人民群众的财产安全,实现全区电诈案件发案数、损失数双下降,切实守住人民群众的“钱袋子”。